济南大学省派第一书记开展春节送温暖活动

岁寒情深暖人心,殷殷关怀显真情。在新春佳节来临之际,济南 大学省派第一书记开展春节送温暖活动,走访慰问困难家庭。莘县古 城镇人大主席孙乐群参加活动。



在徐楼村、杜楼新村、西关村、舍利寺南街四个派驻村,第一书记们走进村民家里,为他们送去米面油、口罩和爱心包等慰问品,并与他们亲切交谈,询问他们的生活状况、身体情况等,嘱咐老人们要保重身体、温暖过冬、幸福过年,一句句简单的问候,一声声真挚的祝福在寒冬中显得格外温暖。杜楼新村困难群众白换灵拉着第一书记的手激动地说:"你们太贴心了,不仅给我们带来致富项目,还经常来看望我们,让我们切实感受到国家的好政策,享受到了党的温暖"。



为进一步做好春节期间第一书记帮扶村困难群众的基本生活保障工作,济南大学筹措资金3万余元,为村民购置了生活必需品和防疫物资,送上新春的祝福。徐兵、张依凤、陈军、赵萍四位省派第一书记自驻村以来,切实把乡村振兴工作做实做细,以帮助最需要的人为原则,让困难群众经济上有实惠,生活上有保障,精神上有慰藉,切实把党的关怀和温暖送到了群众心坎上,取得了"慰问一人、温暖一户、带动全村"的良好效果,增强了群众的安全感、幸福感和获得感。